



V Praze dne 13. května 2020



Vážený přítel,

oblast paliativní péče a dlouhodobá lůžková péče o pacienty je velmi diskutovaným tématem poslední doby a poskytují ji také některé nestátní organizace. Mezi takováto nestátní zdravotnická zařízení patří i **Dům péče ČČK** provozovaný již od roku 2004 Oblastním spolkem Českého červeného kříže v Mladé Boleslavi.

Zařízení poskytuje dlouhodobou lůžkovou, ošetrovatelskou a paliativní péči 20 klientům v příjemném, klidném a bezpečném prostředí navozujícím domácí atmosféru. Naší každodenní snahou je zajistit klientům co nejkvalitnější komplexní péči při respektování individuality a důstojnosti každého z nich. O klienty se nepřetržitě stará náš vlastní, multiprofesní tým zdravotníků, který poskytuje nejen odbornou zdravotní péči, ale i citlivou podporu. Každým dnem se ujistujeme v tom, že osobní přístup a empatie jsou pro naši práci zásadní. Zároveň

je ale třeba, aby naše zařízení disponovalo moderními zdravotnickými přístroji a speciálními, elektricky polohovatelnými lůžky, kardiackými křesly s antidekubitní úpravou, infuzními pumpami a lineárními dávkovači léků, bez kterých by naše práce nebyla snad ani možná. Žádáme tímto o příspěvky, které bychom rádi využili právě na pořízení těchto přístrojů a zařízení, které v Domě péče ČČK potřebujeme.

Víme, že naše práce má smysl, vidíme to na tvářích našich klientů každý den. A víme také, že každý Váš příspěvek, ať velký, či malý, bude využit právě k tomu, abychom mohli v naší práci pokračovat a dopřát tak seniorům důstojné stáří v příjemném a lidském prostředí. Děkujeme za pomoc!

Více informací o dalších aktivitách ČČK naleznete na internetových stránkách [www.cervenykriz.eu](http://www.cervenykriz.eu). Své dotazy nám pište na e-mailovou adresu [cervenykriz@cervenykriz.eu](mailto:cervenykriz@cervenykriz.eu) nebo volejte na číslo **251 104 217**.

Za kolegyně z Domu péče ČČK v Mladé Boleslavi děkuji a přeji Vám vše dobré.

RNDr. Josef Konečný  
ředitel Úřadu ČČK





**„Je skvělé, že se v současné době o paliativní péči více hovoří v médiích.  
U nás v Domě péče jde ale hlavně o spokojenost našich klientů“**

**Mgr. Michaela Mittnerová**



**DĚKUJEME  
ZA VAŠI POMOC**

